Tytuł: Kroniki Paryskie
Autor: Piotr Witt
Czyta: Piotr Witt
Czas trwania: 

Wydawca: Storybox.pl, Audioteka
ISBN 978-83-65864-47-5
Cena: 35,00 zł brutto

PATRONAT: Audiobook.pl

OPIS:

„Kroniki Paryskie” były wygłaszane na antenie Radia WNET każdej (prawie) środy przez ponad trzy lata. Zostały wydane drukiem w grudniu 2016 r., dla celów dydaktycznych. Jeżeli historia ma być magistra vitae – nauczycielką życia – to należy ją przypominać.
Wersja dźwiękowa zawiera ponadto kilka innych audycji z 2013 roku, poświęconych głównie książce o Chopinie, skąd słuchacz zaczerpnie wiedzę o kłopotach związanych z rozprowadzaniem książki, uznanej za fenomenalną (Prof. Andrzej Nowak, historyk UJ, w Polskim Radio, luty 2017 r.).   
Autor i lektor: Piotr Witt

Historyk sztuki, eseista, pisarz, publicysta. Od początku lat 80. ubiegłego wieku mieszka w Paryżu. W Polsce prowadził dział sztuki dawnej w czasopiśmie „Sztuka” (1974-1981). Opublikował kilkadziesiąt esejów o sztuce XVII-XX w. Komentator polityczny Radia Wolna Europa od lat 80. do końca istnienia rozgłośni. Autor „Vierge de Czestochowa en tant qu’une idée politique” (Matka Boska Częstochowska jako idea polityczna, 1989), „Hôtel de Monaco – Ambassade de Pologne” (2005), „Przedpiekle sławy. Rzecz o Chopinie” (2010, 2015 – z przedmową Rafała Blechacza). Współpracownik Radia Wnet, gdzie komentuje bieżące wydarzenia. Autor comiesięcznych felietonów w „Kurierze Wnet”.

