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OPIS:

Historia miłości, o którą warto walczyć do samego końca. Druga część Sagi rodu Michorowskich.

Córka Stefanii i Waldemara Michorowskich, Anna, wyrasta na piękną, dobrą i szlachetną pannę. Bez pamięci zakochuje się w niej Andrzej Zdobski – lekarz, wychowanek ordynata. Miłosna intryga zagęszcza się, gdy na scenie pojawiają się skrywający wielką tajemnicę nauczyciel Rafał Orczyk i hrabianka Zofia Brochwicz – zazdrosna o urodę i powodzenie Anny. Czy upiory przeszłości staną na drodze  do szczęścia? Czy miłość znów zatriumfuje?

Autorka: Anna Rohóczanka
Anna Rohóczanka to pseudonim literacki Ewy Gronowskiej, publicystki i reporterki. Urodziła się w 1950 roku w Warszawie. Jest absolwentką germanistyki na UW. Pracowała w tygodnikach „Na przełaj”, „Kobieta i Życie”, „Halo”,  „Pani domu”, a także w Polskiej Agencji Interpress. Kilka lat tam spędzonych sprawiło, że jest lekko uzależniona od wszelkich programów informacyjnych. Mimo to twierdzi: „Jestem w stanie wyobrazić sobie życie bez radia i telewizji”. Bez książek nie: czyta zwykle dwie, trzy naraz, najchętniej fantasy, biografie i pamiętniki. Kocha konie oraz muzykę lat 60. i 70. Lubi kino. Ulubione filmy: „Rydwany ognia” i „Sugar Man”.

Lektorka: Anna Rusiecka
Od debiutu w 2002 r. w legendarnym musicalu „Metro” w Studio Buffo, nieustannie związana z teatrem. Gra w głośnym spektaklu „Magnificat” Chóru Kobiet, występując na festiwalach teatralnych na całym świecie. Ma na koncie wiele pierwszoplanowych ról, m.in. Iris u boku Grażyny Barszczewskiej, Konstancji Mozart w „Amadeuszu” (w reż. Z. Kułagowskiego) czy Aliny w „Balladynie” (w reż. Jana Machulskiego). Od 2017 roku można ją oglądać na deskach Sceny Polskiej w Londynie. Uwielbia pracę w dubbingu i jako lektorka. Nagrała kilkanaście audiobooków, w tym popularną serię „Historyjek dla ciekawskich dzieci” Christiana Drellera. Zagrała gościnnie w serialach „Ojciec Mateusz”, „Na Wspólnej”, „Na dobre i na złe” i innych. Jest zapaloną joginką. Pisze własne teksty i nie waha się ich śpiewać!
