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OPIS:

Bestsellerowa powieść Stefana Dardy, nominowana do Nagrody im. J.A. Zajdla.
Bohaterem jest młody mężczyzna, który porzuca duże miasto i pracę na prestiżowej uczelni, by zamieszkać w starym domu na Lubelszczyźnie. Początkowo jest zafascynowany nowym miejscem, obcowaniem z przyrodą i nieznanymi dotąd doświadczeniami związanymi z ciężką pracą fizyczną. Wszystko układałoby się jak najlepiej, gdyby nie tajemniczy i ponury sąsiad. Z czasem mężczyzna dostrzega niepokojące objawy w zachowaniu starszego pana, a las otaczający dom też wydaje się groźny. Zaczyna się seria dziwnych wypadków, ale bohater się nie poddaje i postanawia zmierzyć się z tajemniczą kobietą, która wieczorami podchodzi pod okna jego domu... 
Niejeden z nas marzy o wyprowadzce do własnego domu na wsi. Niektórzy realizują swoje plany. Zrealizował je także bohater powieści „Dom na wyrębach”. Chata z bali, ogień pod kuchenną płytą, cisza za oknami. Idylla? Prawie. Nieznana siła przestawia rzeczy w zamkniętym domu. Mieszkający obok sąsiad okazuje się człowiekiem „któremu nie udowodniono”. Wokół naiwnego mieszczucha zaczyna zaciskać się pętla... Wartka, trzymająca w napięciu akcja i lekkie pióro Autora sprawiają, że książkę trudno odłożyć przed poznaniem jej zakończenia."
Andrzej Pilipiuk
Autor: Stefan Darda
Jeden z najpopularniejszych polskich autorów literatury grozy. Debiutował w 2008 roku entuzjastycznie przyjętą przez czytelników powieścią „Dom na wyrębach”. W kolejnych latach stworzył złożony z czterech tomów cykl powieściowy „Czarny Wygon” oraz antologię „Opowiem ci mroczną historię”, a także thriller „Zabij mnie, tato”. W roku 2017 w księgarniach pojawił się „Nowy dom na wyrębach” – książka nawiązująca do debiutanckiej powieści autora, która jeszcze w przedsprzedaży znalazła się w pierwszej dziesiątce listy bestsellerów Empik.com.

Utwory Stefana Dardy charakteryzują się realizmem umiejętnie łączonym z wierzeniami ludowymi, a ich odbiorcy wysoko cenią sobie wiarygodne wątki obyczajowe, zaskakujące i emocjonujące rozwiązania fabularne oraz misterne budowanie niepowtarzalnego nastroju.

Autor jest laureatem Nagrody Polskiej Literatury Grozy im. Stefana Grabińskiego za 2014 rok i Nagrody Nautilus 2013, a także zdobywcą Złotego Kościeja. Stefan Darda był również wielokrotnie nominowany do Nagrody Fandomu Polskiego im. Janusza A. Zajdla.

Lektor: Wiktor Zborowski
Aktor teatralny, filmowy, radiowy (Teatr Polskiego Radia) i dubbingowy. Absolwent warszawskiej PWST. Występował w Teatrze Narodowym, w Teatrze Kwadrat, w Teatrze na Woli. Od 1987 aktor Teatru Ateneum. Grał w kilkudziesięciu filmach, m.in. stworzył doskonałą kreację Longinusa Podbipięty w „Ogniem i mieczem”. W 2014 r. otrzymał „Wielki Splendor” – nagrodę Teatru Polskiego Radia za wybitne kreacje w słuchowiskach oraz twórczy wkład na rzecz rozwoju i umacniania rangi radia artystycznego w Polsce. W 2017 r. uhonorowany Nagrodą za Osiągnięcia w Dubbingu na Międzynarodowym Festiwalu Filmów Animowanych „Animocje” w Bydgoszczy.
