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OPIS:

Życie osiemnastoletniej Kaśki zmienia się o 180 stopni, gdy pewnego dnia zdaje sobie sprawę, że musi schudnąć. Kiedy po wielu perturbacjach trafia w ręce ekscentrycznej specjalistki od odchudzania, zaczyna się nowy, znacznie lżejszy i szczęśliwszy rozdział w jej życiu. Kaśka diametralnie odmienia swój stosunek do szkolnych prześladowczyń, staje się asertywna, otwiera się na nowe znajomości, a przede wszystkim po raz pierwszy w życiu poznaje smak miłości.

Powieść napisana życiem, nie mogłam się od niej oderwać! Każdego dnia spotykam na treningach dziewczyny z podobną historią.

Anna Niemczynow – trenerka fitness, blogerka

Autorka: Sylwia Trojanowska
Optymistka, pasjonatka pozytywnego myślenia. Uwielbia pracować z ludźmi, jako trener i coach, oraz dla ludzi, jako autorka powieści. Pasjami słucha muzyki filmowej, która towarzyszy jej również w trakcie pisania. Jest wielbicielką Szczecina, gór i Italii.

Lektorka: Joanna Domańska
Aktorka teatralna, filmowa, serialowa i dubbingowa. Absolwentka łódzkiej PWSFTiT. Zadebiutowała w filmie Roberta Glińskiego pt. „Wszystko co najważniejsze”. Znana z ról w serialach, np. „Klan”, „Lokatorzy” czy „M jak miłość”.
