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OPIS:

Miłość, przyjaźń, poświecenie, polityka i intrygi. W XIX-wiecznej Warszawie na chwilę krzyżują się losy Luizy Sokołowskiej, Joachima von Einstettena oraz Dmitrija Szuszkina. Później los rzuca ich do Gdańska, Paryża, Berlina, a nawet na daleką Syberię. Czasy są niespokojne, a wszystko co było bohaterom bliskie – ulega przewartościowaniu. Każdym z tej trójki targają wielkie namiętności. Raz po raz wystawiani są na próbę. Czy w tej zawierusze ocalą to, co dla nich najcenniejsze?

Hanna Cygler świetnie żongluje słowem i emocjami, a przy tym bezbłędnie kreśli XIX-wieczne realia. Książka doskonała nie tylko dla kobiet!

Autorka: Hanna Cygler
Pisarka i tłumaczka z języka szwedzkiego oraz angielskiego, absolwentka skandynawistyki na Uniwersytecie Gdańskim. Zadebiutowała w 2003 r. powieścią „3 razy R”. Autorka współczesnych powieści obyczajowo-romansowych, m.in. „Kolor bursztynu”, „Głowa anioła” czy trylogia o Zosi Knyszewskiej (na cykl składają się tomy: „Tryb warunkowy”, „Deklinacja męska/żeńska”, „Przyszły niedokonany”), oraz powieści obyczajowo-historycznych, np. „Czas zamknięty”, „Pokonani”, „W cudzym domu” czy „Za cudze grzechy”. Chętnie łączy rozmaite formy prozy gatunkowej (romans, kryminał, powieść sensacyjna), co widoczne jest chociażby w powieściach „Grecka mozaika” i „Złodziejki czasu”. Jedna z najpoczytniejszych autorek prozy kobiecej. Mieszka w Gdańsku.

Lektorka: Magda Karel

Aktorka, absolwentka AT w Warszawie, laureatka nagrody im. Leona Schillera dla młodych twórców teatru. Gra w warszawskim teatrze Scena Prezentacje i w grupie kabaretowej Obustronni Ludzie. Jest połową Duetu Twórczego SPÓŁDZIELNIA i całością Wydawnictwa Dźwiękowego NA GŁOS. Dużo czyta.
